Контрольная работа №6                          Тема: «Законы постоянного тока»                 10 класс  
Вариант №1
1. Батарея накала электронной лампы имеет ЭДС 6,0 В. Для накала лампы необходимо напряжение 4,0 В при силе тока 80 мА. Внутреннее сопротивление батареи 0,2 Ом. Чему должно быть равно сопротивление резистора, который необходимо включить последовательно с нитью лампы во избежание ее перегрева?

2. Для нагревания некоторой массы воды до кипения требует​ся 3 000 000 Дж. Определите, сколько времени будет происхо​дить нагревание воды, если пользоваться одним нагревателем мощностью 500 Вт? двумя такими же нагревателями, соединенными последовательно? Напряжение в сети и сопротивление спира​лей плиток считать постоянным.

3. Почему при коротком замыкании источника напряжение на его зажимах близко к нулю?

4. Какие сопротивления можно получить, имея три резистора по 6 кОм?
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Вариант №2
1. К источнику тока с ЭДС 4,5 В и внутренним сопротивлением 1,50м присоединена цепь, состоящая из двух проводников по 10 Ом каждый, соединенных между собой параллельно, и третье​го проводника сопротивлением 2,5 Ом, присоединенного после​довательно к двум первым. Чему равна сила тока в неразветвлен​ной части цепи?

2. Электродвигатель механической мощностью 3,3 кВт и кпд, равным 75%, работает под напряжением 220 В. Определите силу тока в цепи.

3. Две спирали одинакового .сопротивления включаются в сеть:

один раз последовательно, другой раз параллельно. В каком слу​чае выделится большее количество теплоты и во сколько раз?

4. Можно ли включить в сеть с напряжением 220 В реостат, на котором написано:   6Ом, 5 А; б) 2000 Ом, 0,2 А?

